

Эссе «Как стать наследником вожатских традиций»

Егорова А., МБОУ Алексеевская сош №2 с углублённым изучением отдельных предметов, 7 класс /2017г./

Я люблю ходить в гости к своей бабушке. Она живет в старом доме, дом этот построил ещё мой прадед, и многие вещи здесь напоминают о прошлом. Я хожу по комнатам, трогаю старинный комод, смотрюсь в старое потемневшее зеркало, и восторг охватывает меня. Я представляю, как в это зеркало смотрелись мой прадед перед тем, как уйти на фронт, как бабушка любовалась на своё отражение перед первым свиданием, как мама, ещё совсем девчонка, поправляла бантики перед школой. Сопричастность со временем - это удивительное чувство.

А ещё у бабушки много старых фотоальбомов. Я смотрю фотографии, на которых и мама, и бабушка – мои ровесницы. Фотографий не так уж и много, но каждая - целая история. Вот бабушка-школьница гордо стоит на большущей куче газет и журналов, вокруг неё одноклассники, и все они радостно кричат от восторга. Вот, серьёзная и сосредоточенная, повязывает пионерский галстук пятикласснику. А вот она же в пионерском лагере. Из лагеря фотографий больше всего. И каждая фотография - это кусочек радости и веселья. Я спросила однажды у бабушки, что она помнит из своего детства, почему ей так нравилось каждый год ездить на отдых в пионерский лагерь, неужели не надоедало одно и то же? И бабушка, взрослый состоявшийся человек, с восторгом стала рассказывать о своих замечательных вожатых, которые никогда не давали им заскучать и каждый день придумывали новые интересные дела. А я даже позавидовала немного бабушке, потому что ей на пути встретились такие замечательные люди.

Моя бабушка – пионер советской эпохи. Я – пионер настоящего. Я являюсь участником Российского движения школьников, а в школьной республике «Алексята» занимаюсь вожатской работой. Когда я прихожу к своим третьеклассникам, то всегда вспоминаю бабушку и её вожатых, и хочу, чтобы мои ребята с таким же восторгом через много лет рассказывали обо мне своим детям.

Я думаю, что вожатый – это большая сила. Он не учитель, но и не ученик; с ним можно посекретничать и поделиться проблемами. Он поможет! Вожатый – это человек, который всегда рядом и чуть-чуть впереди. Завоевать вожатский авторитет непросто. Десятки ребячьих глаз, как рентгеном, насквозь просвечивают тебя. У настоящего вожатого нет другого выбора, как быть искренним, открытым и прямым. И это самое главное требование к тому, кто хочет стать вожатым. Своим подшефным я не даю скучать. Многие из рассказов бабушки я воплощаю в жизнь. Мы ходим в ночевки, собираем макулатуру, помогаем пожилым, посещаем

детский приют. И часто после очередного совместного дела я рассматриваю фотографии бабушки, сравниваю их со своими фотографиями и ещё сильнее чувствую, что связь времен не потеряна, что всё в жизни идет по кругу, а я как бы шагаю через время. Ну и пусть нет у нас пионерских галстуков, зато глаза у моих питомцев также горят радостью и восторгом, и я знаю, что моё мнение и моё слово очень важно для каждого из них.

Сейчас много говорят о сохранении традиций. Маяком в моей вожатской работе стали рассказы моей бабушки, ее истории вдохновляют меня, помогают без боязни преодолевать трудности и неудачи и воплощать новые интересные дела. Мой 3 «А» всегда поддерживает мои идеи, доверяет мне и вместе добиваемся поставленных целей.

Я смело могу назвать себя наследником вожатских традиций, ведь я вожатый, то есть **ВЕДУЩИЙ ЗА СОБОЙ**.